



平顶山晚报官微

24小时热线

4940000

800019008

平顶山晚报



白天到夜里小雨转多云
偏北风2-3级
最高温度12℃ 最低温度6℃

记录昨天 服务今天 影响明天

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41-0087 2015.10 31 星期六 农历乙未年九月十九 第7070期 今日8版

卫计委官员详释全面两孩政策

独生子女光荣证和奖励费不再发放

实施全面两孩政策后,取消二孩审批,实行生育登记服务制度

[6版]



中德总理对饮“德国黑啤”

10月30日,李克强总理与默克尔总理共同考察中德合作共建的合肥学院。今年是该院建校30周年,李克强祝其“三十而立”,并现场宣布,中国政府在此建立中德教育合作示范基地及合作基金。两位总理在食品专业交流合作展区共同品尝该校学生酿制的“德国黑啤”。(中新)

■追踪报道

尼桑司机被拘留,涉事民警受处分

□记者 丁进阳

本报讯 本报A2版10月26日刊登了6路公交车司机郭丽丽左脚被尼桑车碾轧、尼桑司机当场喝啤酒后溜走的报道,引起了市民广泛关注。记者昨天从市公安局了解到,此事已有初步处理结果,涉事司机主动投案。警方对其行政拘留10天、罚款200元。记者了解到,涉事司机李某迫于警方和

舆论压力,于10月29日晚投案。李某今年30岁,新华区人,无业。他所驾驶的尼桑车是借朋友公司的。据李某向民警交代,他当天没有酒驾,只是有些紧张、害怕才做出了喝啤酒的举动;之后,怕公交车司机讹诈,才趁民警不注意悄悄溜走。

目前,李某因涉嫌故意伤害,警方对其做出了行政拘留10天、罚款200元的处罚。对于李某涉及的其他问题,警方正在进一步

调查处理。民事赔偿部分,李某和受伤的公交车司机郭丽丽达成和解协议。郭丽丽告诉记者,尼桑司机的母亲向她道了歉,并赔偿她一个月的工资和医药费4000元。郭丽丽说:“脚还在恢复,走路很疼,准备出院回家休息。”

此事经本报报道后,市公安局高度重视,成立了由市公安局纪检监察、督察等部门组成的联合调查组,对此事进行深入调

查。经过调查,查清了事实真相,明确案件管辖,对派出所出警民警采取禁闭等处分。对于是否酒驾的问题,交警当时没有及时取证,给认定工作带来困难。因此,市公安局对出现场的交警给予行政处分,同时责成相关单位向市公安局写出深刻检讨。

此事已经在我市公安系统进行了通报,市公安局要求民警严格规范执法,依法履行职责。

[2版]

市卫计委:

全面放开“二孩”,对我市人口出生率影响不大

市卫计委有关人士提醒:政策生效之前“抢生”依然违法

河南省富平春酒业

天天富平春

美梦能成真

地址:河南·舞阳 销售电话:0375-2216299



关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张骞 校对 闫增旗
E-mail: wzbzq@pdsxww.com